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Kao dio početnog sastanka, prvi studijski posjet projekta LeadEx istražio je
primjere dobre prakse u Regiji Murciji kroz posjete IES Politécnico de Murcia i
CEIP Federico de Arce, pružajući uvid u strukovno i cjeloživotno obrazovanje, kao
i u osnovnoškolsko i predškolsko obrazovanje.

Travanj
2026

Helen Arus iz Estonske agencije za
kvalitetu u obrazovanju (HAKA)
objašnjava uključenost Estonije u
projekt LeadEx i očekivanja od
projekta.

Juan García Iborra, voditelj Službe za
obrazovne programe Regije Murcia,
objašnjava zašto se regija uključila u
projekt LeadEx i koje koristi očekuje od
sudjelovanja.

LeadEx Kick-off in Murcia
Projekt Interreg Europe LeadEx – Learning about the Educational
Approach to Develop Excellence – započeo je u Murciji 19. i 21. svibnja
2025. godine. Novi četverogodišnji projekt, sufinanciran od strane
Europske Unije, ima za cilj unaprijediti obrazovne politike u Europi. Kroz
holistički pristup međuregionalnom učenju, projekt podupire kontinuirani
profesionalni razvoj učitelja, uključivost, digitalne inovacije i izvrsnost, s
posebnim naglaskom na ranjive skupine.  PROČITAJTE VIŠE.

Pogledajte video projekta Posjetite web-stranicu projekta.

U fokusu: studijski posjet Regiji Murciji.

Pogledajte dva intervjua s početnog sastanka:
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Heli Mattisen (Estonska agencija
za kvalitetu obrazovanja (HAKA) i
Alesa Mihelic (Ministarstvo
obrazovanja, Slovenija)
 dijele svoja iskustva u projektu
LeadEx i ističu suradnju između
Estonije i Slovenije.

Project stakeholder Maie
Kitsing, Advisor at the
Ministry of Education and
Research of Estonia, explains
her interest in LeadEx and her
cooperation with HAKA.

Drugi studijski posjet projekta LeadEx i prvi
međuregionalni obrazovni seminar u Estoniji

Od 9. do 11. ožujka 2026., partneri projekta LeadEx okupili su se u
Tallinnu u Estoniji na drugom studijskom posjetu i prvom
međuregionalnom obrazovnom seminaru, usmjerenom na estonski
obrazovni sustav, s posebnim naglaskom na kontinuirani profesionalni
razvoj učitelja, a domaćin je bila Estonska agencija za kvalitetu
obrazovanja (HAKA). Okupljajući regionalne predstavnike, dionike i
stručnjake, sastanci su pružili priliku za razmjenu stavova i raspravu o
nalazima Zajedničkog izvješća o regionalnoj dijagnostici
obrazovanja projekta LeadEx koje je izradila EARLALL. PROČITAJTE
VIŠE.

Project partner Berta López
López (Teachers and
Resources Centre, Region of
Murcia) shares her key insights
following the study visit in
Estonia.

Dobre prakse
Otkrijte inspirativna i provjerena politička rješenja
identificirana kroz projekt LeadEx.
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Participation in Events
Od 30. rujna do 2. listopada 2025., tim
projekta LeadEx sudjelovao je na
danima projekata Interreg Europe
u Lilleu. Predstavnici Regija Murcia -
Regionalno ministarstvo obrazovanja i
strukovnog osposobljavanja (vodeći
partner), Podkarpatska regija i
Europsko udruženje regionalnih i
lokalnih vlasti za cjeloživotno učenje
sudjelovali su te stekli uvid u
upravljanje projektima, financijsko
izvještavanje i komunikaciju.
PROČITAJTE VIŠE.

Europsko udruženje regionalnih i
lokalnih vlasti za cjeloživotno
učenje, u ime projekta LeadEx,
predstavilo se na Europskom
tjednu regija i gradova 2025. u
Bruxelles od 14. do 15. listopada,
promovirajući svoju misiju i ističući
važnost međuregionalne suradnje u
unapređenju cjeloživotnog učenja.
PROČITAJTE VIŠE.

15. listopada, tijekom
obilježavanja Nacionalnog dana
obrazovanja u Podkarpatskoj
regiji, održana je konferencija
kojom je službeno pokrenut
projekt LeadEx. Događaj je
okupio učitelje, obrazovne
stručnjake i regionalne
predstavnike, uključujući članove
vlasti Podkarpatske regije.
PROČITAJTE VIŠE. 
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LeadEx partners

Sudjelovanje na događanjima

Dana 23. travnja 2026., partneri
projekta LeadEx sudjelovali su online
na 6. međunarodnoj konferenciji o
obrazovanju darovitih, koju je
organizirao European Talent Centre
Croatia. Događaj je okupio više od
1.000 sudionika iz 14 zemalja,
potičući razmjenu među stručnjacima
i praktičarima te jačanje pristupa
obrazovanju darovitih u skladu s
ciljevima projekta LeadEx.
PROČITAJTE VIŠE.
 

EARLALL, savjetodavni partner projekta
LeadEx, sudjelovao je online na 12.
Interregionalnom forumu suradnje
„Europe, Let’s Cooperate!“. Rasprave su
bile u snažnom skladu s ciljevima projekta
LeadEx, posebno u promicanju učenja o
politikama, uključivanja dionika i razmjene
dobrih praksi u obrazovanju. PROČITAJTE
VIŠE.

Regija Murcia. Regionalno ministarstvo obrazovanja i strukovnog
osposobljavanja (Španjolska)
Europsko udruženje regionalnih i lokalnih vlasti za cjeloživotno učenje
(Belgija)
Estonska agencija za kvalitetu obrazovanja (Estonija)
Centar za strukovno obrazovanje (Crna Gora)
Regija Središnja Danska (Danska)
Podkarpatska regija (Poljska)
Ministarstvo obrazovanja (Slovenija)
Varaždinska županija (Hrvatska)
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